

爱迪生通讯

华夏中文学校爱迪生分校校刊 第122期 2007年1月21日
Hua Xia Edison Chinese School Newsletter 本期共1页
学校网址: www.hxedison.org

2007春季学期报名注册继续

我校2006秋季学期将在2月11日结束, 2007春季学期将于2月25日开学。2007春季学期报名注册已经开始。新学期的课程与上学期基本相同。与秋季学期不同的是, 成人文体课在春季学期开学首日(2/25)就将开课。

除新生之外, 请在在校生检查自己的注册情况。欲报名者可上网报名, 网址: <http://reg.hxedison.org/>, 也可邮寄或到校报名。为鼓励网上报名, 邮寄或到校报名要多付\$10报名费。在报名过程中, 如有任何问题, 可以通过网上注册系统的反馈程序与学校联络, 也可电话咨询(732)874-0438 或 (732)770-3200。

编者按: 我校的 SAT 准备课程已开办了 5 年。办学的初衷是为不再学中文的高年级学生提供一个方便、既高质量又经济实惠的 SAT 准备课。开办以来受到家长热烈欢迎。为了让更多的家长了解此课, 我们邀请了几位授课老师撰文介绍此课, 在本刊陆续登出。

SAT 考试 阅读篇 (一)

(作者: Catherine W. Lam)

作为家长, 总是为孩子的未来做最佳的选择。但是美好的愿望有时并非孩子的所要。我们似乎沉溺于长春藤学校, 但现实上要考取这些大学是一项极其艰难的壮举, 甚至不是孩子的最佳选择。我们需要了解如何找出适合孩子需要的高等学校。因此不仅要了解大学的录取过程, 哪些是最重要的录取因素? 在录取过程中, 成绩是最重要的因素: 平均成绩 (GPA), 班级排名, AP 课以及大学入学考试 (SAT/ACT)。当然, 除了这些因素之外, 老师的推荐信也很重要。

学生可以通过自学 SAT 来提高入学考试成绩。但是, 如果能在很有经验的、并拥有专业证书的老师辅导下学习 SAT, 其效果是显而易见的。对于 SAT 考试, 阅读 (Reading) 是非常重要的一个环节。通过强化的阅读训练, 掌握大量的词汇以及阅读和理解技巧。只有这样才能在最短的时间内, 提高学生的阅读水平, 从而提高 SAT 的分数。此外, 通过大量阅读也能培养学生的阅读兴趣。这将使他们终生受益。

SAT 考试是衡量学生们上大学后的潜在的学习能力水平。在平时做 SAT 练习时, 掌握好时间至关重要。因为这样才能使你在考试中从容应对, 游刃有余, 提高自信心, 从而达到高分。当然, 具有丰富教学经验的老师能帮助学生迅速找到错误, 并及时纠正, 这是非常关键的。另外, 让学生处于一种良好的 SAT 学习环境下, 也将有助于提高学生的学习兴趣。

华夏爱迪生中文学校 SAT 班的老师们尽了最大的努力, 帮助学生们在 SAT 考试中取得好成绩。在 2006 年秋季入学中, 有位同学以 SAT 高分同时被哈佛、耶鲁、普林斯顿、沃顿商学院等高校录取。每所大学都需要 SAT/ACT 考试成绩, 并将考生的成绩与全国平均水平相比。因此, 尽早着手准备有助于减轻学生的入学申请压力, 以及解除家长们的后顾之忧。SAT 的最佳准备时间是在学生上高中之后。这样能使学生早日掌握 SAT 的学习、考试技巧, 有助于提高学生的成绩。(下接右边)

教务通知

为鼓励学生学习中文的积极性, 锻炼他们用中文思考、表达、演讲和辩论的能力, 华夏总校将于今年 3-4 月举办以低年级学生为主的《朗诵演讲表演赛》和以高年级学生为主的《主题辩论会》。我校将委托有关班级老师准备人选, 先在学校内部组织预赛, 选出两个代表队参加总校决赛。请感兴趣的同学或家长与教务处或相关老师联系。

夕阳红俱乐部今日举行“迎春茶话会”

为迎接、庆祝中国农历新年, 夕阳红俱乐部将于今天下午 2 时在校大饭厅, 举办“迎春茶话会”, 有各种丰富多彩的文娱活动, 欢迎大家前往观赏。

2007 “华夏之夜” 开始售票 节目水平一流 好座位先定先得

一年一度的新春盛会“华夏之夜”定于3月4日(周日)晚6:30, 在位于新州首府 Trenton 的 Patriots 剧院隆重举行。

为了满足观众日益高涨的观赏水平, 今年“华夏之夜”组委会特邀具有世界水平的中国广播艺术团的说唱团、舞蹈团和民族乐团前来献艺。参加演出的有著名演员姜昆、巩汉林、魏金栋、温淑萍、伊扬等, 节目丰富精彩, 机会难得, 不可不看。

今年“华夏之夜”采取预售票方式, 好座位先定先得。预售票截止日期为 2007 年 2 月 11 日。凡是在 2 月 11 日之前, 通过华夏各分校购票均享有每张票 \$5 折扣, 即 A 类 - \$35; B 类 - \$25; C 类 - \$15。

定票请到大饭厅长处。票款最好用现金支付。若用支票, 付款对象请写: Huaxia Edison Chinese School。

瑜伽课讲座 2月4日举行

瑜伽起源于印度, 流行于世界, 是东方最古老的健身术之一。瑜伽一词源于梵文音译, 本有结合, 联系之意。这也是瑜伽的宗旨和目的, 是为达到冥想而集中意识之意。瑜伽的修持方法, 能把散乱的精神集中并使之平静下来。瑜伽修炼首先着眼于身体的强健, 然后要求身心融合为一。标准的瑜伽练习还可塑造形体, 减轻和解除背痛, 头痛, 舒展肌体, 减轻各种慢性病症状。

拥有专业瑜伽教师执照的教师 ANNE 拟于下学期来我校开办瑜伽初级课。本课程重在强调健身强体, 任何年龄层次的人均适合练习。通过呼吸和身体平衡的训练, 使身体内外循环系统健康平衡发展, 增加肌体的柔软度和协调性。初级课的每一个动作编排, 都是循序渐进地帮助伸展和加强身体肌肉的弹性。这种练习方法还刺激身体器官、腺和神经中枢系统, 以及恢复身体系统健康工作。

为了让大家更好地了解本课程内容, ANNE 将于 2 月 4 日下午 3:30-4:30 在我校 002 (合唱) 教室举办讲座, 欢迎各位参加。

(上接左边) 并非每个学生都已掌握 SAT 的每项考试内容及方法。我们 SAT 班致力于给每个学生提供正确的指导去完成他们的使命。(待续)

(我校 SAT 班常年招生。欲知详情, 请电 908-301-0718 林泓。)